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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA

ATA DA 77ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA – 14 de outubro de 2022

Aos catorze dias do mês de outubro de 2022, às 13 horas e 30 minutos, reuniram-se, na sala B-205 do

IFSC Câmpus Garopaba, os membros do Colegiado do Câmpus Garopaba, sob a presidência da

Diretora Geral do Câmpus Micheline Sartori. Estavam presentes: Mauro Lorençatto e Ismael Matias

Mendes, representantes titular e suplente dos técnicos-administrativos em educação (TAEs); Eduardo

Batista von Borowski e Luiz Antonio Schalata Pacheco, representantes titulares dos docentes; Telma

Pires Pacheco Amorim, Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão (DEPE); Antonio

Luiz Schalata Pacheco Filho, Chefe do Departamento de Administração (DAM) e Andrea Carolina

Turcato, representante titular dos discentes. Estava presente, ainda, a servidora Priscilla de Oliveira,

secretária deste Colegiado, por designação da presidência realizada no início desta reunião. A

presidente do Colegiado inicia a reunião apresentando os Informes: Micheline traz o informe sobre a

casa de vegetação construída na área do câmpus e faz a leitura de registro de reunião realizado com

Prof. Julio Bragaglia, responsável pelo projeto. Finalizados os Informes da mesa a presidência abre

para os presentes se tiverem informes. Não havendo e finalizados os informes, a presidente do

Colegiado faz a leitura da Ordem do Dia: 1) Aprovação da Resolução ad referendum Nº 21/2022

que dispõe sobre a aprovação do Edital para a escolha dos membros do Colegiado do Curso

Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental do Câmpus Garopaba; 2) Homologação do

resultado do Processo de escolha para membros do Colegiado do Curso Superior de Tecnologia

em Gestão Ambiental. 3) Homologação do resultado do Processo de escolha para Coordenadoria

de Pesquisa e Inovação. 4) Aprovação do Calendário Acadêmico do Câmpus (CAC) 2023. 5)

Aprovação de alterações na Minuta do Regimento Interno do Câmpus Garopaba (Resolução Nº

19/2021 do Colegiado do Câmpus Garopaba) considerando a solicitação da Diretoria de Gestão

do Conhecimento de acordo com a nova minuta padrão estabelecida pela instituição em 07 de

julho de 2022. 6) Aprovação do PPC Especialização Técnica em Guia de Turismo Especializado

em Atrativo Natural. 7) Alteração da Portaria Normativa do Grupo de Trabalho (GT) para

discussão, elaboração e implantação de proposta para o Programa de Gestão (Teletrabalho) no

Câmpus Garopaba. 8) Alteração da data da próxima reunião do Colegiado do Câmpus para o

dia 18/11/2022 considerando convocação da Direção Geral para evento REDITEC que

acontecerá em Belém - PA e participação da Chefia DEPE na 1ª Reunião de Comissões Locais de

Permanência e Êxito na Reitoria. Não havendo objeções, a Ordem do Dia foi aprovada. A

presidência do Colegiado passa para o ponto de pauta 1) Aprovação da Resolução ad referendum Nº

21/2022 que dispõe sobre a aprovação do Edital para a escolha dos membros do Colegiado do

Curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental do Câmpus Garopaba: A presidente do

colegiado explica que após o lançamento do edital no dia 26/09/2022, a Comissão Eleitoral para o

processo de escolha dos membros do Colegiado do Curso Superior de Tecnologia em Gestão

Ambiental do Câmpus Garopaba verificou a necessidade de revisão do item 1.2 da minuta aprovada
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pelo Colegiado do Câmpus em 2017, que tratava de sua composição. Micheline explica que a partir

dessa revisão seria necessário excluir representação da área de Turismo/Informática, pois o PPC do

Curso foi atualizado em 2018 e não possui unidades curriculares da área. Micheline ainda explica que

foi identificado a necessidade de incluir mais um docente da área de meio ambiente e um representante

discente para que o Edital estivesse de acordo com a Deliberação CEPE 04/2010. Após as explicações

a presidente questiona se há objeção a homologação da resolução ad referendum. Não havendo

objeções, a Resolução ad referendum Nº 21/2022 que dispõe sobre a aprovação do Edital para a

escolha dos membros do Colegiado do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental do

Câmpus Garopaba é aprovada por todos. Segue-se para o ponto de pauta 2) Homologação do

resultado do Processo de escolha para membros do Colegiado do Curso Superior de Tecnologia

em Gestão Ambiental: Micheline explica sobre o ponto de pauta que como não houve inscritos para

as representações docente e TAE, bem como houve a inscrição de apenas um docente do curso, foi

feita indicação pela Direção-Geral para tais representações, em conformidade com o item 5.10 do

Edital do processo de escolha e foram apresentados os nomes para representação 2022/2023. A

presidente questiona se há objeção à homologação do resultado. Não havendo objeções, o resultado

do Processo de escolha para membros do Colegiado do Curso Superior de Tecnologia em Gestão

Ambiental é aprovado por todos. Segue-se para o ponto de pauta 3) Homologação do resultado do

Processo de escolha para Coordenadoria de Pesquisa e Inovação: Micheline informa que a

Comissão Eleitoral homologou no dia 04 de outubro a inscrição da candidata Maria Rosa da Silva

Costa. Considerando que houve apenas uma inscrição, a candidata foi automaticamente indicada,

conforme art. 9º do Edital do processo de escolha. A presidente questiona se há objeção à

homologação do resultado. Não havendo objeções, o resultado do Processo de escolha para

Coordenadoria de Pesquisa e Inovação é aprovado por todos. Segue-se para o ponto de pauta 4)

Aprovação do Calendário Acadêmico do Câmpus (CAC) 2023: A presidente do colegiado explica

que no dia 23/09 foi realizada reunião com o Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão para

apreciação do CAC 2023, após foi enviado à PROEN para análise e retornaram no dia 07/10 para

aprovação pelo colegiado do câmpus. Telma explica que o câmpus recebe sugestão de calendário

unificado, este vem para apreciação. Foi então agendada reunião para discussão, dentre essas um ponto

teve que ser decidido com relação a última semana de dezembro que poderia ser recesso ou férias para

os docentes. Telma explica que na reunião houve a definição de férias no período. Eduardo solicita que

seja incluída a informação quanto às datas do JIFSC se referirem a etapa estadual. A presidente

questiona se há objeção à aprovação do Calendário. Não havendo objeções, o Calendário Acadêmico

do Câmpus (CAC) 2023 é aprovado por todos. Segue-se para o ponto de pauta 5) Aprovação de

alterações na Minuta do Regimento Interno do Câmpus Garopaba (Resolução Nº 19/2021 do

Colegiado do Câmpus Garopaba) considerando a solicitação da Diretoria de Gestão do

Conhecimento de acordo com a nova minuta padrão estabelecida pela instituição em 07 de julho

de 2022: Micheline contextualiza o histórico. Somos o único câmpus do IFSC sem regimento
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aprovado. Em setembro solicitou-se reunião com a DGC para priorizar a aprovação e envio ao

CONSUP. Sabrina iria enviar porém se identificou que há nova minuta padrão que deveria ser ajustada

conforme para que pudesse ser enviado para aprovação ad referendum. Micheline apresenta as

alterações no documento. Eduardo traz que o segmento docente se sente incomodado no sentido de vir

documento pronto, sem margem para alteração, uma minuta que deve ser seguida. Após as

explicações, a presidente questiona se há objeção à aprovação das alterações. Não havendo objeções,

as alterações na Minuta do Regimento Interno do Câmpus Garopaba de acordo com a nova

minuta padrão estabelecida pela instituição em 07 de julho de 2022 é aprovada por todos.

Segue-se para o ponto de pauta 6) Aprovação do PPC Especialização Técnica em Guia de Turismo

Especializado em Atrativo Natural: Micheline passa a palavra para Eduardo que explica sobre a

ampliação das ofertas na área de turismo dentro dos atrativos naturais, neste sentido a especialização

técnica veio de uma demanda dos próprios alunos do curso de Guia de Turismo para ampliar a oferta.

Após discussões os membros colegiados solicitaram alguns ajustes no PPC, alterar o nome do curso de

acordo com a certificação do egresso, no texto se atentar para colocar formação continuada nos locais

onde consta formação inicial e continuada. É necessário incluir no Projeto Pedagógico a observação de

que algumas aulas práticas acontecerão no turno matutino/vespertino. Padronização da formatação do

texto, destacando a padronização da fonte. Após a realização desses ajustes pela Comissão para

construção do PPC do Curso de Especialização Técnica em Guia de Turismo especializado em

Atrativos Naturais, os membros entendem ser possível a aprovação do PPC. Após estes

encaminhamentos, a presidente questiona se há objeção à aprovação do PPC. Não havendo objeções, o

Projeto Pedagógico do Curso é aprovado por todos. Segue-se para o ponto de pauta 7) Alteração

da Portaria Normativa do Grupo de Trabalho (GT) para discussão, elaboração e implantação de

proposta para o Programa de Gestão (Teletrabalho) no Câmpus Garopaba. Micheline explica

que considerando orientações da DGP e em conversa com GT, há necessidade de continuidade dos

trabalhos do Grupo de Trabalho (GT) para discussão, elaboração e implantação de proposta para o

Programa de Gestão (Teletrabalho) no Câmpus Garopaba, sendo assim são necessárias alterações na

portaria normativa para que os objetivos do GT contemplem as orientações. Ainda, Micheline explica

da dificuldade para composição do grupo, portanto foi solicitada a retirada da composição mínima.

Após apresentação Eduardo fala sobre a preocupação do segmento docente quanto a temática do

teletrabalho e questiona sobre o objetivo de auxiliar as chefias em relação às tabelas de atividades:

grau de complexidade, carga horária demandada, entrega planejada e demais informações que

garantam o acompanhamento da realização das atividades. Eduardo também fala sobre o item de

alteração da composição e coloca que entende a necessidade de o GT ter composição que contempla os

segmentos, e no caso do segmento docente que seja servidor efetivo. Após discussão foi sugerido

alteração do objetivo citado para auxiliar as chefias que irão operar o sistema SISGP em relação à

análise das tabelas de atividades construídas pelo GT Central do Teletrabalho: grau de complexidade,

carga horária demandada, entrega planejada e demais informações que garantam o acompanhamento



110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

da realização das atividades, inclusive na revisão dessas, em caso de necessidade. Ainda, quanto a

composição do GT deve ser formado por no mínimo 04 membros, divididos entre docentes e

técnico-administrativos, sendo que deve haver, no mínimo, 1 servidor efetivo por segmento. Após

estes encaminhamentos, a presidente questiona se há objeção à alteração com as sugestões

apresentadas. Não havendo objeções, a alteração da Portaria Normativa do Grupo de Trabalho

(GT) para discussão, elaboração e implantação de proposta para o Programa de Gestão

(Teletrabalho) no Câmpus Garopaba é aprovada por todos. Segue-se para o ponto de pauta 8)

Alteração da data da próxima reunião do Colegiado do Câmpus para o dia 18/11/2022

considerando convocação da Direção Geral para evento REDITEC que acontecerá em Belém -

PA e participação da Chefia DEPE na 1ª Reunião de Comissões Locais de Permanência e Êxito

na Reitoria: Após as explicações a presidente questiona se há objeção a alteração da data. Não

havendo objeções, a data da próxima reunião do Colegiado do Câmpus passa a ser dia 18/11/2022.

Concluídos os pontos de pauta, a presidente do Colegiado agradeceu a presença e participação de todos

e encerrou a reunião.

MICHELINE SARTORI - Presidente

TELMA PIRES PACHECO AMORIM - Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão

ANTONIO LUIZ SCHALATA PACHECO FILHO - Chefe do Depto de Administração

EDUARDO BATISTA VON BOROWSKI - Representante Titular dos Docentes

LUIZ ANTONIO SCHALATA PACHECO - Representante Titular dos Docentes

ISMAEL MATIAS MENDES - Representante Suplente dos TAEs

MAURO LORENÇATTO - Representante Titular dos TAEs

ANDREA CAROLINA TORCATO - Representante Titular dos Discentes

PRISCILLA DE OLIVEIRA - Secretária do Colegiado do Câmpus


